	Срезовая работа по математике
по теме «Простые задачи» 2 класс
1 вариант
1. С одной гряды накопали 25 вёдер картошки, а с другой на 5 вёдер меньше. Сколько вёдер картошки накопали со второй гряды?
2. В поход отправились 17 мальчиков и 8 девочек. На сколько меньше было девочек, чем мальчиков?
3. Бабушка испекла 12 пирожков с капустой и 10 пирожков с мясом. Сколько всего пирожков испекла бабушка?
4. На ветке сидело 14 синичек. Когда несколько синичек улетели, то на ветке осталось сидеть 8 синичек. Сколько синичек улетели?
5. В одной коробке 20 пуговиц. Сколько пуговиц в 3 таких коробках?
6. Провод длиной 80 см разрезали на 4 одинаковые части. Какой длины каждая часть?
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1. В первом автобусе ехали 13 детей, а во втором – 10 детей. Сколько всего детей ехали в двух автобусах?
2. Миша поймал 18 щук, а Гена – 9 щук. На сколько больше щук поймал Миша, чем Гена?
3. Для украшения класса девочки вырезали 36 флажков, а мальчики на 6 флажков меньше. Сколько флажков вырезали мальчики?
4. На тарелке лежало 15 пирожков. Когда несколько пирожков съели, то на тарелке осталось 9 пирожков. Сколько пирожков съели?
5. В одном ящике 10 кг яблок. Сколько кг яблок в 7 таких ящиках?
6. 90 л молока разлили в 3 одинаковых бидона. Сколько литров молока в одном таком бидоне?
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